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гр. София,  23.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 18 
състав, в закрито заседание на 23.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Златка Илиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3558 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

  

Делото е образувано по искова молба на Г. К., понастоящем в Затвора – [населено 

място], с която същият предявява срещу ГДИН иск за заплащане на обезщетение 

за претърпени неимуществени вреди. Твърди, че през периода 13.01.2024г- 

01.03.2024г. е бил настанен в следствен арест в [населено място]. Сочи, че 

санитарно-битовите условия в спално помещение №7 бил лоши – нямало 

тоалетна, уринирал в бутилка, налагало се да чака по 30-40 мин., за да ползва 

общата тоалетна. Нямало течаща вода, достъпът до баня бил силно ограничен. 

Освен това в помещението имало дървеници, не се спазвал реда за престой на 

открито, ищецът бил лишаван и от срещи с адвокат, както и с близките си. 

Горното предизвикало силен стрес, безпокойство, безсъние. Ето защо претендира 

обезщетение за неимуществени вреди в размер на 50 000 лева, ведно със 

законната лихва върху тази сума. Прави доказателствено искане за разпит на 

свидетели. 

При проверка за редовността на исковата молба, съдът установи, че същата не 

отговаря на изискванията на чл.127 от ГПК.  

Не е внесена съответната държавна такса. Не се сочи от кога се претендира заплащане 

на законна лихва.  

Ето защо, исковата молба следва да бъде оставена без движение, като се даде 

възможност на ищеца да отстрани нередовностите в исковата молба, съобразно 

констатираното по-горе.  

Предвид горното, съдът  

РАЗПОРЕДИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ исковата молба 

Дава възможност на ищеца в седемдневен срок от съобщаването,  

Да представи доказателства за внасяне на ДТ в размер на 10 лева по сметка на АССГ. 



Да посочи от кога претендира законна лихва върху претендираното обезщетение. 

Да посочи адрес за призоваване на посочените свидетели. 

Да се изиска справка от затвора [населено място] относно обстоятелството лицето Г. 

Д. К. ЕГН [ЕГН] настанено ли е в затвора, ако да – от кога. Срок – седем дни, от 

получаване на искането. 

Да се изиска справка от Следствен арест [населено място] относно обстоятелството 

лицето Г. Д. К. ЕГН [ЕГН] било ли е настанено в ареста, ако да – от кога, до кога, на 

какво основание. Да се предостави справка относно санитарно-битовите условия в 

помещението, в което е бил настанен К. – разполага ли със собствена тоалетна, мивка, 

течаща вода, както и относно графици за борба с инсектициди, за ползване на баня, за 

провеждане престой на открито и свиждания с адвокат и близки. Срок – седем дни, от 

получаване на искането. 

Да се изиска справка от Следствен арест [населено място] относно обстоятелството 

лицата Л. А. Я. ЕГН [ЕГН] и Н. Б. С. ЕГН [ЕГН] били ли са настанени в ареста, ако да 

– от кога, до кога. 

Указва на ищеца, че при неотстраняване нередовностите на исковата молба, 

производството по делото ще бъде прекратено.  
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СЪДИЯ:  

  
 
 


